



《小区里杨梅红了。一些业主馋，一些业主烦》后续

小区果树上的果子，业主能不能摘 有人觉得不文明，有人觉得很快乐

本报评论

小区杨梅成熟了 业主和物业成熟了吗

网友观点

“坐标滨江某小区，绿化很好，有不少香泡树，经常有人摘。楼门口就有一棵，果实喜人。我有一回刚走出单元门，就看到有人正在用杆子捅，树下放着大号编织袋，装得鼓鼓的。我喊他们，说小区的树不能乱摘，人家根本不理，明目张胆拖着编织袋就走了。”



“公共资源不能浪费，小区种杨梅和果树就是让业主体验摘水果的乐趣。”



“我们小区算高档小区，照理说买得起这里房子的应该不缺买杨梅这一点钱。照摘不误！而且前段时间搞端午节活动，包粽子，那场面真是够了，有人编织袋拿来，你包一个我抄走一个；等不牢的，回家拿了脸盆直接把米端走，拿了粽叶回家包……”

“我感觉摘就摘吧！要不然怎么处理呢？果实本来就是给人吃的呀。就是急吼吼摘的样子不好看。建议可以开展枇杷节、杨梅节、柚子节。哈哈哈，大家一起上。工具准备好。”

4、24版

特别报道



李劲当年为邓小平演示计算机

13岁时为邓小平演示电脑 如今48岁加盟杭州的之江实验室 “电脑娃娃”李劲： 学霸的AI新跑道



李劲在之江实验室

3版



浙江24小时APP
扫一扫
看视频



浙大的思政课堂上
来了位县委书记

2版

浙江24小时运动学院上线
跟着视频学运动技能

19版



浙江24小时APP
扫一扫
学跳绳



浙江24小时APP
扫一扫
看现场视频

四川宜宾昨夜6.0级地震
钱报连线当地亲友传来视频

140个阿里人花500小时
1公斤废塑料变成动画片

9版



浙江24小时APP
扫一扫
看动画片

